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根据《青岛市事业单位公开招聘考试工作规程（试行）》、《2024年平度市教育体育系统面向社会公开招聘教师简章》的有关要求，现就2024年平度市教育体育系统面向社会公开招聘教师制定面试方案如下：
一、面试对象
参加2024年平度市教育体育系统面向社会公开招聘教师笔试，成绩在合格线以上且通过面试资格审查并缴费成功的考生。
二、面试方式和内容
面试采用“模拟讲课”或“模拟讲课+学科技能测试”的方式进行，不指定教材。
（一）平度市高中语文、数学，初中语文、数学、英语、物理、道德与法治、地理、生物、历史，小学语文、数学、英语、信息技术和中职语文、数学、英语、心理健康、畜牧兽医、农村电气技术、葡萄与葡萄酒工程、会计事务、电子商务、建筑工程施工、新能源汽车检测与维修、数字媒体、机械加工、工业机器人、电气自动化教师岗位的面试采用“模拟讲课”的方式进行；
（二）平度市中小学体育、小学音乐、小学美术，特教中心幼儿教师、平度市教育和体育局所属幼儿园幼儿教师，中职体育、音乐表演、学前教育教师岗位的面试采用“模拟讲课+学科技能测试”的方式进行。
模拟讲课主要测评考生的综合素质和专业知识应用等方面要素。学科技能测试主要测试与本学科相关的基础知识和基本技能等。
三、面试程序
面试所有环节一天内结束，具体各学科面试程序在考生候考室向考生公布。
（一）考生持身份证、笔试准考证和面试通知单按要求到指定地点报到。
（二）各岗位考生临时抽签确定面试顺序，按顺序依次进行面试。
（三）模拟讲课在备课室备课时间为30分钟，进入考场模拟讲课时间10分钟，模拟讲课结束，考生退出考场。
（四）小学美术、特教中心幼儿教师、平度市教育和体育局所属幼儿园幼儿教师和中职学前教育教师岗位学科技能（绘画）的测试时间根据专业岗位的命题确定，考生在规定的时限内完成；小学音乐、特教中心幼儿教师、平度市教育和体育局所属幼儿园幼儿教师和中职音乐表演、学前教育教师岗位技能测试（弹唱）准备时间为5分钟，测试时间为3分钟，在规定时限内完成；中职音乐表演教师岗位考生还需使用自备擅长的管弦乐器即兴表演一个曲目（不超过5分钟）；中小学体育、中职体育教师岗位学科技能的测试时间根据专业岗位的命题确定，考生在规定的时限内完成。
四、面试时间和地点
具体面试时间和地点详见面试通知单。
五、面试成绩评定及计算
模拟讲课、学科技能测试成绩均采取百分制，由7名专家组成的考官现场打分，在去掉一个最高分和一个最低分后取其他得分平均值计算每位考生成绩，成绩均计算到小数点后两位数，尾数四舍五入。
面试结束后，面试成绩现场公布。第二天在平度政务网（http://www.pingdu.gov.cn）上公布总成绩及进入考察范围人员名单。
六、有关说明
（一）面试前对考生进行现场资格审查，考生须携带身份证、笔试准考证和面试通知单按时到指定地点参加面试，超过规定时间未报到的，视为自动放弃。
（二）考生自带黑色圆珠笔或签字笔。
（三）参加学科技能测试面试的考生还应提前自行准备以下考试用品：
1.中小学、中职体育教师岗位考生需准备跑、跳、投及相关运动的鞋（钉鞋）和服装。
2.小学美术教师岗位考生需准备素描用品、国画用品和水粉（彩）画有关用品；幼儿教师岗位考生需准备水彩笔、油画棒等有关用品，考场提供考试用纸。                             
3.中职音乐表演教师岗位考生需准备本人擅长的管弦乐器1件。
（四）未尽事宜按《2024年平度市教育体育系统面向社会公开招聘教师简章》规定执行。
联系电话：
平度市教育和体育局：0532-88361287   13070831905
监督电话：0532-88369990
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